各 位

香川県交流推進部県産品振興課長 一般財団法人 かがわ県産品振興機構理事長 (公 印 省 略)

平成 29 年度

「香川・愛媛せとうち旬彩館」におけるイベント出展者を募集します!

日頃、東京アンテナショップ「香川・愛媛せとうち旬彩館」の運営につきましては、格別の御理解・ 御協力をいただき、厚く御礼申し上げます。

さて、「旬彩館」では、県産品の対面販売・試食等の実施を通じて、国内外から訪れるお客様の消費者ニーズの収集や県産品PR等が可能なイベントスペースを設置しており、これまで多くの事業者の皆様方に御利用いただいているところです。

この度、下記のとおり、平成29年度における「イベント」の出展者を広く募集いたします。

なお、出展を希望される場合は、「香川・愛媛せとうち旬彩館イベント開催に伴うイベント出展要領」を御参照のうえ、 $\underline{$ 平成 29 年 2 月 10 日 (金)までに「様式 1 」出展申込書を御提出いただきますようお願いいたします。

また、「旬彩館」では、新商品を毎月入れ替えて紹介販売する「かくれた逸品コーナー」も設置して おり、新商品やお薦め商品がありましたら、「様式5」新商品提案書にて御提案ください。

記

[イベントの対象期間]

○平成29年度【平成29年4月1日(土)~平成30年3月31日(土)】

※上記のうち、香川県の該当週です。別添イベント計画を参照してください。

[イベントの概要]

○場 所:「せとうち旬彩館」1階のイベントスペース。

○内 容:県産品の「物販」又は「飲食」イベントの開催。

○期 間:原則、月曜日~日曜日の1週間。

○その他:お申込みが重なった場合は、「かがわ県産品振興機構」にて調整させていただきます。 詳細は、「香川・愛媛せとうち旬彩館イベント開催に伴うイベント出展要領」を参照 してください。

「申込方法]

なお、「出展要領」及び「出展申込書」は、かがわ物産館「栗林庵」のホームページからダウンロードしてください。

●「栗林庵」ホームページ: http://www.ritsurinan.jp/client/
(トップページの一番下・右の「お取引業者様へ」から入ってください)

[連絡先]

一般財団法人かがわ県産品振興機構(県庁県産品振興課内)、担当:古市

電子メール: <u>kensanpin@pref. kagawa. lg. jp</u> TEL: 087-832-3383、FAX: 087-806-0237